

秋季国际车展“电力”十足

车展将于下月在青岛国际会展中心举行 千款车型中新能源车型占比超一半

早报8月16日讯 9月7日—11日,2023第二十二届青岛秋季国际车展暨新能源汽车下乡巡展活动将亮相青岛国际会展中心。在绿色新能源汽车爆发式增长的大环境下,作为专业汽车消费类展会,此次各品牌更是把新能源作为主要的展出内容,百余品牌带来的千款车型中,新能源车型占比超过一半。从纯电动到混动再到增程式混动,不仅各个技术流派齐聚一堂,参展厂家更是把最新技术车型带来现场。跑得最快的、外形最炫酷的、最智能的……现场展车将颠覆你对电动车的传统认知。

多款新能源新车亮相

进入2023年,新能源车依然是一枝独秀。与以往新能源车强调续航不同,今年新能源车开始在个性化上发力,而此次青岛国际车展,各大汽车厂家更是希望通过这些集合最新技术的新车,来提振品牌影响力,从而最终影响终端销量。

本届展会,各大品牌到底会给大家带来哪些惊喜?据了解,首先是广汽埃安旗下,高端豪华品牌昊铂将首次参展。新车不仅有着长续航优势,外形更是按照超跑打造,特别是“剪刀门”的设计,或将成为现场最炫酷的车型。吉利旗下全新中高端新能源品牌吉利银河也将首次参展,副驾驶也安排上大屏幕,同



往届青岛国际车展上的展车。资料图片

时还有插电混动车型可选,算得上是车展上性价比最高的新能源车。许久未在青岛国际车展与大家见面的特斯拉这次也将亮相,特斯拉不仅有Model3等大众化车型,Model S Plaid车型更是以1.9秒的零百公里加速成绩成为目前量产最快的车型。刚刚完成上市的领克08,以及搭载鸥翼门的全新高合HiPhi Y等新车,也将于现场与观众朋友近距离接触。

除了以上这些,包括今年上半年大卖的理想,还有岚图、比亚迪、睿蓝、飞凡、一汽大众新能源、上汽-大众新

能源、智己、极氪、腾势、阿维塔、深蓝汽车、哪吒、零跑、小鹏、欧拉、极狐、AITO……20多个新能源品牌将携旗下最新科技产品进行华丽展示,别克、沃尔沃、奔驰、吉利、哈弗等品牌的新能源车型也值得关注。

多重优惠扎堆上线

6月份至今,多个汽车消费促进相关重要文件陆续发布,可见“汽车消费促进”在2023年下半年的战略地位。相比

2023年上半年的“降价大乱斗”,下半年的汽车消费促进就显得有组织有纪律了。据官方机构发布的统计数据,在7月1日国六B正式实行后,终端汽车消费市场表现平淡。但伴随着汽车消费促进政策的陆续出台,以及“金九银十”消费旺季的到来,汽车消费即将迎来爆发。

而为了争抢客户,车市“价格战”硝烟再起。据记者不完全统计,8月份以来截至8月15日,已有11家车企宣布对旗下部分车型降价,降价幅度在1万元/辆至6万元/辆不等。记者在走访中发现,汽车降价促销氛围在终端渐浓,部分车型的降价已落地实施。而除了这些已有的让利之外,每年车展期间,“车展特价”更是只有国际车展这样的大型车展才能享受的待遇。所以,对于近期有购车打算的朋友,秋季车展是下半年不能错过的购车良机。

此外,今年8月2日,山东省人民政府网站发布关于印发《2023年山东省新能源汽车下乡活动方案》的通知(以下简称《通知》)。《通知》中提出,“力争省内生产的新能源汽车下乡车型销量增长10%以上,在全省开展30场新能源汽车和充电桩下乡巡展活动,充电桩保有量达到45万台以上。”作为30场新能源汽车下乡活动之一,2023第二十二届青岛秋季国际车展被重点提及。届时,车展现场还将有多项促消费政策发布,为你买车提供更多优惠。

(观海新闻/青岛早报记者 刘鹏)

奖金6000元 进入倒计时

城市书房标识征集活动8月20日截止

早报8月16日讯 青岛市文化和旅游局面向社会公开征集青岛城市书房形象标识(LOGO)活动于8月5日启动,截止时间为8月20日。现已进入征集倒计时阶段,有意投稿的设计者请抓紧时间参与。

征集活动自启动以来备受关注,众多关心公共文化、热爱阅读、具备一定平面设计能力的自然人或企业、社团组织、大专院校教师、学生等热情参

与,目前已收到大量应征作品。

青岛城市书房形象标识(LOGO)中文标准名称为:城市书房,英文标准名称为:City's study。设计要求主题鲜明、构思新颖、创意鲜活、简洁明快、内涵丰富、寓意深刻,结合齐鲁文化、海洋文化,展现青岛城市文化内涵,引领青岛文化新风尚,突出体现集全民阅读、文化体验等功能于一体的新型公共文化空间特点。

LOGO设计应具有较强的视觉感

染力和冲击力,给人耳目一新的感觉,体现时代感与艺术性,能得到社会的普遍认可,易于识别记忆和推广宣传,以汉字、英文字母、特色造型等组成。LOGO应当具备较强的应用性,适合室外室内牌匾、背景墙等各种场景、标牌和载体上使用,符合不同材质制作需要,具有良好的视觉传播效果。应征作品要明显区别于其他著名标识,避免形成与其它已经注册并已经使用的现有标志在形式上雷同。

投稿应征作品应当包括LOGO设计图稿、设计稿名称、创作理念。其中设计稿名称应富有特色、简洁响亮,并标注于设计图稿的正下方;创作理念应简述LOGO的创意基础、设计思路、名称含义和象征意义等,300字左右,并附注设计者通联方式。LOGO设计图稿请以电子版或纸质版方式提交。届时,将评选出中选作品1个,奖金为6000元(税前),并颁发证书;入围作品5个,每个奖金为600元,并颁发证书。投稿邮箱:zbwenyu@126.com,联系人:宋女士,电话:0532-66988593,18661788368,投稿地址:青岛市崂山区株洲路190号“城市书房”标识征集处。(观海新闻/青岛早报记者 周洁)

家门口的夜市 快来逛逛



湛山社区举办“湛山网市欢乐夜未央”公益嘉年华活动。

早报8月16日讯 8月15日至17日,每天17:00—21:00,在驻市南区省派工作队、湛山街道的支持下,市南区湛山社区在社区下沉广场举办首届“湛山网市欢乐夜未央”公益嘉年华活动,超过百家社区商铺参与活动,超过1200人次居民走出家门,陌生的邻居之间、邻居与商铺之间熟络起来,从“陌邻”转变成“睦邻”。

湛山社区书记王斌介绍,此次活动,社区专门拿出了30个摊位作为居民达人摊位,有效吸引了爱好衍纸软陶、手绘扇制作的居民主动报名设置摊位。今年以来,湛山社区坚持群众需求导向,以提升群众满意度为根本目标,携手43家党建共建单位,充分发挥行业专业优势,圆了160余名居民的微心愿,群众获得感显著提升。

青报集团发行公司也来到活动现场,倾听社区居民声音,收订报纸,带来物美价廉的厂家直销产品,让利于社区居民。据介绍,湛山社区将以此次

让企业促发展,让群众得实惠,为构建全龄友好型社区,提升群众满意度久久为功,绵绵用力。(本报记者 摄影报道)

市职工美术馆 将展周世平绘画

早报8月16日讯 由青岛市工文化宫主办、青岛市职工美术馆承办、青岛北部画院协办的“艺生年华·2023”周世平绘画作品展,将于8月19日至27日在青岛市职工美术馆举行。本次画展将展出周世平先生创作的油画、国画、水彩共计70幅作品。

据悉,已愈耄耋之年的周世平先生现为中国美术家协会会员、中国舞台美术家协会会员、中国戏剧家协会会员、山东省舞台美术家协会会员、法国法兰西皇家画院终身院士、中国工艺美术家协会名誉主席、中国崂山道家书画院艺术顾问、青岛北部画院名誉院长。周世平先生擅长油画、水彩画、国画,美术作品多次参加中国美协在全国组织的画展并获奖。作品在国家级、省市级刊物上多次发表。(本报记者)